

# OBEC ŠARIŠSKÉ JASTRABIE

## ZÁPISNICA

Napísaná z III. riadneho zasadnutia pléna Obecného zastupiteľstva  
v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 20.marca 2015

---

### Pritomní poslanci

V počte sedem, vid' prezenčná listina

### Nepřítomní:

Kerbčár Martin, Šenitka Michal

### Ostatní přítomní:

1/ PaedDr. Ľubomír Rešetár- starosta obce

### **PROGRAM:**

- 1) Otvorenie
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
- 3) Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ
- 4) Doplnenie ďalších členov do komisie pri OZ
- 5) Prejednanie výpovede Gréckokatolíckej cirkvi, farnosť Šarišské Jastrabie týkajúcej sa budovy školskej jedálne
- 6) Správa o činnosti hlavného kontrolóra za rok 2014
- 7) Schválenie rozpočtových opatrení
- 8) Aktuálne problémy, projekty a pracovné zámery obce pre rok 2015
- 9) Diskusia, rôzne
- 10) Schválenie uznesenia
- 11) Záver

### K bodu č. 1

III. riadne zasadnutie pléna OZ otvoril a viedol starosta obce PaedDr. Ľubomír Rešetár, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných na zasadnutí a konštatoval, že z pozvaných 9 poslancov sú prítomní 7 poslanci a preto vyhlásil plenárne zasadanie za uznášaniaschopné. Zároveň oboznámil poslancov s navrhovaným programom. Za navrhovaný program hlasovali všetci 7 poslanci.

### K bodu č. 2

Starosta navrhol, aby v návrhovej komisii pracovali: p. Sakala Michal a p. Tkáčová Ľudmila, za overovateľov zápisnice starosta určil p. Stašenko Rastislav, Dvorščák Emil, Ing., zapisovateľka Viera Sovičová. Poslanci s návrhom súhlasili s počtom hlasov 7 za tento návrh.

100

100

100

100

### **K bodu č. 3**

Starosta obce konštatoval, že uznesenia z predošlého zasadnutia Obecného zastupiteľstva boli splnené až na bod doplnenie do komisií OZ.

### **K bodu č. 4**

Poslanci navrhli doplniť do komisie OZ: ochrana verejného poriadku, riešenie sťažností, stavebná a životné prostredie a to : p. Červeňák Seman, nar. 15.3.1950  
p. Červeňák Milan, nar. 21.1.1970

### **K bodu č. 5**

Starosta obce konštatoval, že na základe problémov, ktoré sa vyskytli so slúžením bohoslužieb v Dome smútku Gréckokatolícka cirkev, farnosť Šarišské Jastrabie dala výpoveď z Nájomnej zmluvy školskej jedálne. Miestny farár ThLic. Miroslav Šimko, PhD so súhlasom Mons. Jána Babjaka SJ, prešovského arcibiskupa a metropolitu začal slúžiť bohoslužby pre rómsku komunitu v priestoroch SPOLAGRA, s.r.o. Šarišské Jastrabie. Bol pozvaný na obecné zastupiteľstvo, ale pre pracovné povinnosti sa ospravedlnil. Keďže sa situácia v obci upokojila starosta navrhol ako prvý krok ohľadom riešenia výpovede z Nájomnej zmluvy dohodnúť stretnutie s arcibiskupom a podľa toho aký bude ich postoj potom zaujať stanovisko.

Poslanec Balužinský Jozef sa informoval o tom, kto bol iniciátorom výpovede z nájomnej zmluvy, či kurátorská rada mala stretnutie a či sa mali možnosť vyjadriť k danej veci. Starosta obce hovoril, že má informáciu o tom, že na stretnutí kurátorskej rady sa tento problém neriešil, a keď na zmluve je podpísaný štatutárny zástupca je nájomná zmluva právoplatná. Ďalej hovoril, že môžeme jednať o pokračovaní nájmu, alebo o odpredaji budovy, ale je potrebné vybrať to čo je pre nás najefektívnejšie. Poslanci sa zhodli na tom, že pripravia list na Gréckokatolícke arcibiskupstvo Prešov so žiadosťou o zrušenie výpovede a zachovanie pôvodných podmienok.

### **K bodu č. 6**

Hlavná kontrolórka obce p. Monika Brillová predniesla Správu o činnosti hlavného kontrolóra za rok 2014. Konštatovala, že správa nie je rozsiahla, ale ak majú poslanci nejaké otázky a výhrady môžu sa vyjadriť. Poslanec Balužinský Jozef sa informoval, či sú postúpené nejaké právne kroky ohľadom kontroly v ZŠ s MŠ. Kontrolórka obce hovorila, že starosta podal trestné oznámenie, keďže zo správy je podozrenie zo spáchania trestného činu. Starosta na základe porušení uvedených v správe, odvolal riaditeľa školy z funkcie, čím ako jeho nadriadený prijal podľa zákona opatrenia. Je to v štádiu riešenia, ak budeme vedieť nejaký výsledok obecné zastupiteľstvo bude o tom informované. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Správu o činnosti hlavného kontrolóra za rok 2014.

### **K bodu č. 7**

Starosta obce hovoril zmene v rozpočte obce z dôvodu, že v decembri minulého roku sme vychádzali pri podielových daniach zo starej sumy, keďže nová suma nebola ešte zverejnená, preto bolo potrebné navýšiť podielové dane. Ďalej informoval prítomných poslancov o tom, že zriaďovateľ Súkromného centra špeciálno-pedagogického poradenstva požiadal o navýšenie

THE UNIVERSITY OF CHICAGO

PHYSICS DEPARTMENT

PHYSICS 311

LECTURE 1

MECHANICS

PROBLEM SET 1

DATE: \_\_\_\_\_

NAME: \_\_\_\_\_

INSTRUCTOR: \_\_\_\_\_

rozpočtu pre SCŠPP na sumu 38 694,- €. Po konzultácii s hlavnou kontrolórkou obce konštatoval, že je to čiastka, ktorá sa dá akceptovať. Poslanci rozpočtové opatrenia schválili.

### **K bodu č. 8**

Starosta obce hovoril o školskom obvode Kyjov, Vislanka, Ďurková. Deťom z týchto obcí sa prepláca cestovné. V posledných rokoch je prísun detí z obcí Vislanka a Ďurková minimálny. Momentálne našu školu navštevuje 25 žiakov z obce Kyjov z toho je 24 rómskych občanov. Títo žiaci až na niekoľko výnimiek sú problémovými žiakmi. Dochádza k častým konfliktom medzi rómskymi žiakmi zo Šarišského Jastrabia a rómskymi žiakmi z Kyjova. Riešia sa aj časté vulgárne prejavy na obyvateľov na autobusovej zastávke. Keďže obec Kyjov spravil školský obvod aj s mestom Lipany je na nás či chceme mať aj naďalej takýto školský obvod. Navrhol vypovedať dohodu o vytvorení spoločného školského obvodu Kyjov z dôvodu zriadenia školského obvodu obce Kyjov s mestom Lipany. Pre žiakov z obce Kyjov, ktorí už navštevujú ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie zachovať školský obvod do ukončenia povinnej školskej dochádzky. JUDr. Rešetár Juraj navrhol zrušiť školský obvod, ale aj so súhlasom školy. Starosta hovoril, že riaditeľka školy poslala na Obec Šarišské Jastrabie stanovisko ZŠ s MŠ k zrušeniu školského obvodu s obcou Kyjov, kde súhlasí so zrušením školského obvodu s obcou Kyjov od 1.9.2015.

Ďalej hovoril o schválení projektu: „Protipovodňová ochrana potoka Vesné v obci Šarišské Jastrabie“ v objeme 1 200 000,- €. Boli poslané doklady k zriaďovaniu zmluvy. Je potrebné doriešiť spolufinancovanie projektu, je už zaplatená projektová dokumentácia vo výške 8300,- €. Keďže projekt musí byť zrealizovaný do konca októbra 2015 z časového hľadiska bude náročný na realizáciu. Rekonštrukcia obecného úradu nebola schválená, z toho dôvodu sme dali ďalšiu výzvu. Naďalej pokračujú aktivačné práce. Máme 2 dohody, 1. dohoda 15 ľudí do 30.6.2015, 2. dohoda 13 ľudí do 31.8.2015, dobrovoľnícka činnosť 1 osoba do 30.6.2015, dávku v HN odpracováva 16 ľudí. Na ÚPSVR sme dali požiadavku 12 ľudí na verejné zamestnávanie od 1.4.2015. Je to pracovná zmluva na 6 mesiacov a príspevok z ÚPSVR je 95 %. Žiadosti určite prevyšujú možnosti, preto nevieme koľko ľudí nám schvália. S pracovníkmi by sme chceli zrealizovať aktivity, ktoré sú potrebné v obci.

Starosta navrhol zrealizovať oplotenie okolo domu smútku. Firma Profil Invest ponúka betónové oplotenie s 50 % zľavou. Poslanci navrhli zaoberať sa s touto otázkou na ďalších zasadnutiach obecného zastupiteľstva.

Z dôvodu narastajúceho počtu rómskych spoluobčanov IMPL navýšila 1 pracovné miesto TSP. Výberové konanie prebehlo 23.3.2015, k uzatvoreniu pracovnej zmluvy dôjde od 1.4.2015. Zapojili sme sa do Národného projektu Komunitné centrá. Zmluva je už podpísaná, jedná sa o 3 pracovné miesta OPPrKC, OPKC, PKC. Výberové konanie prebehlo 19.3.2015, OPKC, PKC boli vybraté a pozícia na OPPrKC nespĺnili kritéria. Potrebná je 2-ročná prax v oblasti komunitnej a sociálnej práce. Od 1.4.2015 nastupujú OPKC, PKC a bude vyhlásené nové výberové konanie na OPPrKC. Projekt má trvanie do 31.10.2015, domnievame sa, že obidva projekty by mali pokračovať ďalej. Projekty sú hradené 100 % z fondov.

Na Ministerstvo financií bola zaslaná žiadosť o poskytnutie dotácie na „Rekonštrukcia budovy pošty – rekonštrukcia strechy“. Ak bude dotácia schválená začneme s rekonštrukciou budovy pošty. Ďalej starosta obce informoval prítomných poslancov s jeho zvoľením do funkcie predsedu Ľubovnianskeho regionálneho združenia.

Od 1.4.2015 z celkového počtu detí je viac ako 50 % v HN z toho dôvodu majú všetci deti v škole stravovanie zdarma, narastie aj počet stravníkov v školskej jedálni.



## **K bodu č. 9**

P. Šuťák Martin podal na Obecný úrad Šarišské Jastrabie žiadosť o vybudovanie prístupovej cesty na Dolinu. Žiada o opravu cesty a podotýka, že takmer všetky cesty v obci sú už opravené a pred cca 6 rokmi bola vymeraná prístupová cesta od čísla domu 1, ktorá do dnešného dňa nebola zrealizovaná. Žiada obecné zastupiteľstvo o zváženie požiadavky a začatie s výstavbou cesty na Dolinu. Poslanci sa zhodli na tom, že je potrebné pripraviť cenový návrh a touto otázkou sa bude OZ zaoberať na ďalšom zasadnutí.

P. Stašenko Rastislav mal požiadavku, či by nebolo možné zrealizovať opravu potoka Za Bane. Poslanci sa zaoberali týmto návrhom a súhlasili s opravou potoka Za Bane vo vlastnej rézii.

P. Dvorščák Emil, Ing. hovoril, že bolo by vhodné vyčleniť finančné prostriedky na opravu tenisového ihriska – vylepšiť antuku. Je to v areáli ZŠ s MŠ preto požiadajú riaditeľku ZŠ s MŠ v rámci údržby vylepšiť stav antuky na tenisovom ihrisku.

### **Uznesenie č. 3/2015 z III. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 20.03.2015:**

**Obecné zastupiteľstvo prijíma nasledovné uznesenia:**

#### **Uznesenie č.3/2015/01**

**Obecné zastupiteľstvo  
schvaľuje** program zasadnutia obecného zastupiteľstva Obce Šarišské Jastrabie

**prítomní: 7 poslancov** (vid'. prezenčná listina)

**za: 7**

**proti: 0**

**zdržal sa: 0**

#### **Uznesenie č.3/2015/02**

**Obecné zastupiteľstvo  
schvaľuje** – návrhovú komisiu v zložení: Sakala Michal, Tkáčová Ľudmila  
**určuje:** a) overovateľov zápisnice: Stašenko Rastislav, Ing. Dvorščák Emil  
b) zapisovateľku zápisnice: Sovičová Viera

**prítomní: 7 poslancov** (vid'. prezenčná listina)

**za: 7**

**proti: 0**

**zdržal sa: 0**

#### **Uznesenie č. 3/2015/03**

**Obecné zastupiteľstvo  
schvaľuje** – zaslať list Gréckokatolíckemu arcibiskupstvu Prešov so žiadosťou o zrušenie  
výpovede z Nájomnej zmluvy za zachovania pôvodných podmienok

**prítomní: 7 poslancov** (vid'. prezenčná listina)

